

Когда ваш мир рушится.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Когда ваш мир рушится.

Псалом 3:1-8: «ГОСПОДЬ, как умножились те, которые беспокоят меня! многочисленны те, которые восстали против меня.

2- Много есть говорящих о душе моей, нет помощи ему в Боге. Села.

3- Но ты, О ГОСПОДЬ, есть щит для меня; слава моя, и ты поднимаешь голову мою.

4- Голосом моим воззвал я к ГОСПОДУ, и он услышал меня из святого холма своего. Села.

5- Лёг я и уснул; я пробудился; ибо Господь поддержал меня.

6- Не утрашусь десятков тысяч людей, которые со всех сторон ополчились против меня.

7- Восстань, О ГОСПОДЬ; спаси меня, О Бог мой: ибо ты поражал всех врагов моих в скулу; ты сокрушал зубы безбожных.

8- Спасение принадлежит ГОСПОДУ: благословение твоё над народом твоим. Села.»

Введение:

Что делать, когда ваш мир валится на части?

В этом **Псалме** мы видим мир Давида, который распадается. В введении **Псалма** говорится, что Давида тогда бежал от своего сына Авсалома.

Мы читаем уникальный **Псалом, Псалом** с музыкальным аккомпанементом.

Это первый Псалом, записанный Давидом, который актуален и для нас сегодня, потому что говорит о том, где мы находимся теперь, и какие обстоятельства нас окружают. Каждый из нас переживает какой-то конфликт, «трение», которое заставляет нас нагреваться, натягиваться, как резина. Это словно обвивается вокруг нас, готовое нас задушить!

Доктора говорят, что долгое нервное напряжение может привести к бессоннице, повышенному кровяному давлению или сердечному заболеванию.

Есть много стратегий, которые приводят нас к нужде в чьей-то помощи во время подобных «трений» в жизни.

Если такая помощь, которая приходит незамедлительно к нам в то трудное время, когда всё валится на части.

Псалом 3 обеспечивает нас помощью от Бога. Именно в ней мы нуждаемся больше всего в трудное время.

В основании этого **Псалма** лежат очень плохие времена царя Давида.

Мне интересно, переживали ли вы день, неделю, месяц или год, когда плохие вести становились хорошими лишь потому, что каждая следующая весть была хуже предыдущей.

Здесь описываются тёмные дни в жизни Давида. Его сын Авсалом не только восстаёт против отца своего, отбирая царский трон, но и преследует его, пытаясь убить. Давид «загнан в угол».

Вся нация почти была подкуплена обманом и теперь следует за Авсаломом. Почти все отворачиваются от Давида, который, оставив трон, убегает.

Над Давидом смеются люди, когда он пересекает поток Кедрон, гору Олив и реку Иордан в месте, называемом Маханаим.

Он был преследуем своим единокровным, его плотью и кровью, его сыном.

В одно утро, когда армия Авсалома была готова окружить Давида, и, казалось, что всё было

потеряно, Бог даёт Давиду этот псалом.

Если вы будете внимательны при чтении, то заметите, что этот **Псалом** утренний.

1. **Псалом 3** - утренний **Псалом**.
2. **Псалом 4** описывает похожие события, но он вечерний.

Мне интересно, можете ли вы сравнить себя здесь с Давидом. Находитесь ли вы под стрессом? Имеете ли вы проблемы во взаимоотношениях с родными? Может быть, вы проходите через физическую боль? Может быть, с вами были несправедливы или чрезмерно критикуют?

Если с вами этого не произошло сегодня или не происходило раньше, то обязательно произойдёт в будущем.

Этот **Псалом** - для вас!

Заметьте, что Давид говорит в начале.

1. О глупцах, которые сводят нас вниз!

Иногда мы чувствуем, что весь мир настроен против нас. Всё идёт против, ничего не работает для нас. Давид должен был это почувствовать в своей жизни.

Заметьте, как он неожиданно начинает

Псалом. Он говорит в стихе 1: «Господь!»

Как Пётр, тонущий в море, восклицал:
«Господи, спаси меня!»

Вы видите, что Давид не имеет времени, чтобы пройти через всё писание, так как вся его жизнь на кону. В его царстве всё рушится. Его правительство «сброшено», и он вопиёт: *«Господь, как умножились те, которые беспокоят меня!»*

Вы видите, что если вы являетесь последователем Иисуса Христа и определились отдавать Богу первое место в вашей жизни, тогда мир является полем битвы для вас!

Вам была объявлена война, и теперь вы являетесь врагом номер один этому миру.

В любом направлении, куда бы вы не направились, если Бог на первом месте в вашей жизни, вы обязательно встретите врага!

Как видите, христианам не нужно искать проблемы, они сами находят христиан.

Каждый день, когда я только просыпаюсь, три врага уже ждут меня.

Я имею врагов вокруг себя.

Я имею врага внутри себя.

Я имею врага подо мной.

Библия говорит, что против нас восстают мир, плоть и дьявол!

Все эти враги работают двадцать четыре часа в сутки! Они пытаются заставить меня и вас отойти от Господа, потерять своё свидетельство, изменить поведение и характер.

Давид здесь говорит о том, что ...

I. Есть враг который ищет того, чтобы «спустить» нас вниз.

Псалом 3:1: «ГОСПОДЬ, как умножились те, которые беспокоят меня! многочисленны те, которые восстали против меня.»

A. Он говорит об умножении врагов.

Они умножаются и беспокоят его. Другими словами, стало очень много глупцов.

Глупец — это тот, кто побуждает нас быть в стрессе.

У Давида было сокрушённое сердце по причине увеличения его врагов.

Помните ли вы, как всё начиналось?

Есть описание трёх детей Давида. Двое из них

- от одной жены, это прекрасный Авсалом и привлекательная Тамарь, а также Амнон, который от другой жены. У Амнона появилась страсть к Тамарь, своей сводной сестре. Он захотел переспать с ней. И вот в один день он изнасиловал её, потому Авсалом, брат Тамари, был в гневе! Он не показывал этого снаружи, но огонь мести горел внутри его сердца, и он планировал убить Амнона, потому что тот ужасно поступил с его сестрой. Позже он всё же убивает Амнона и убегает в другое место на два года. Спустя время он вернулся в Иерусалим с сильными политическими амбициями и начал планировать завоевание власти своего отца.

Авсалом был красивым, каким только может быть мужчина, но также был очень хитрым, и в Библии сказано, что Авсалом воровал сердца Израильтян! Правительство было свергнуто, и Давид убежал, чтобы сохранить свою жизнь!

Теперь Давид плачет: *«Господь! Как умножились те, которые беспокоят меня!»*

Если вы заметили, Давид встречается с конфликтами на разных уровнях своей жизни:

1. Это был семейный кризис.

Мне интересно, те проблемы, с которыми вы

сталкиваетесь, являются проблемами семьи?

2. Это был финансовый кризис.

Давид был изгнан из дома, лишившись всего своего имущества.

3. Это был физический кризис.

Как бы вы себя чувствовали, если бы бежали через горы, что в иудее, в пустыню, а у вас «на хвосте» израильская армия с приказом — убить вас? Может быть, вы в той же лодке, и ваш мир валится на части из-за физического кризиса?

4. Это также был духовный кризис.

Этого бы не случилось, если бы не было прелюбодеяния Давида с Вирсавией.

Это очень интересно. Если вы посмотрите на жизнь царя Давида, то увидите, что прежде, чем он допустил ужасное действие с Вирсавией, переспав с ней, и убив затем её мужа, у него не было таких серьёзных проблем в жизни!

Когда он допустил такой грех, пришли проблемы. В последующей жизни проблемы постоянно преследовали царя Давида.

Шторм бушует, и Давид плачет: *«Господь, как умножились те, которые беспокоят меня!»*

Не только говорится об умножении врагов.

Б. Они восстают против него.

Псалом 3:1: «...многочисленны те, которые восстают против меня!»

Библия говорит, что был сильный заговор. Люди продолжали держаться Авсалома, который имел привлекательную внешность и умел красиво говорить, обманывая народ. Он знал, как угодить людям и украсть их сердца.

Армия Израиля состояла из сильных, смелых и мужественных молодых воинов. Они выбрали Авсалома и отвергли Давида.

Произошла революция.

Не позволяйте испытаниям приходиться от неожиданных источников?

Никто не ожидал этого от Авсалома? Он ведь - плоть и кровь Давида.

Но Авсалом опрокидывает правительство и занимает трон.

Мне интересно, приходят ли ваши беды с той стороны, откуда вы не ждали?

Может быть вы, находясь здесь, тоже имеете проблемы, и ваш мир рушится. Я не знаю ваших

обстоятельств. Возможно, у вас проблемы из-за кого-то в вашей семье, в вашей церкви или из-за кого-то на вашей работе?

Они приходят от неожиданного источника. Давид не только говорит о глупых, которые умножаются, но и о самом восстании.

Псалом 3:2: «Много есть говорящих о душе моей, нет помощи ему в Боге. Села.»

В. Говорится об умозаклечениях других людей.

Плохие новости быстро распространяются. Умножаются не только враги Давида, но и другие новости становятся хуже. Люди говорят, что Давид остался без помощи (Помощь значит спасение).

Стихи 7-8: «Восстань, О ГОСПОДЬ; спаси меня, О Бог мой: ибо ты поражал всех врагов моих в скулу; ты сокрушал зубы безбожных.

8- Спасение принадлежит ГОСПОДУ: благословение твоё над народом твоим. Села.»

«Давид, нет теперь для тебя спасения! Ты будешь сброшен, Бог забыл о тебе!»

«Давид, ты страдаешь за свой грех! Ты раньше пел о Великом Боге! Где твой великий Бог теперь?»

Они не только издевались над Давидом, но и над Богом! Они смеялись над Давидом и смеялись в лицо Бога.

Иллюстрация:

Мать объясняла в один день своей пятилетней дочери, что если она решит её не слушаться, у неё обязательно будут последствия. Маленькая девочка не всё до конца поняла, но сказала с испуганным видом: *«Мама, я не хочу жить с последствиями, я хочу жить с тобой!»*

Живёте ли вы как христиане с последствиями ваших действий? Нам нужно жить с последствиями правильного выбора, который мы делаем!

Давида грех проникает глубже в его жизнь.

Но он раскаивается искренне в своём грехе, и Бог его прощает. Тем не менее враг по-прежнему бросает ему в лицо, что Господь оставил его.

Мне интересно, было ли место в вашей жизни, когда вы зациклились на высасывающей все соки проблеме, когда за бедой следовало разочарование и беда - за разочарованием. Возможно тогда люди вам говорили: *«Как Бог, которого ты имеешь, позволил тебе иметь рак? Смотри, сколько у тебя проблем! Забыл о тебе*

твой Бог! Где Он теперь?»

Мне интересно, христиане, шептал ли вам нечто подобное дьявол на ухо: *«Где твой Бог? Почему Бог не заботится о тебе?»*

Есть враги, которые тянут нас вниз!

II. Есть Отца, который поднимает нас.

Ваши испытания приводят вас к Богу?

Мы делаем ту же ошибку, что и Давид, когда проходим испытания.

1. Посреди испытания мы фокусируемся на:

- Врагах.
- Страхах.

Но при этом мы забываем фокусироваться на Боге.

Когда вы фокусируетесь на врагах и на страхах, то день за днём вы будете наполнены сомнениями, постоянными поражениями, депрессией и разочарованием.

Вы знаете, на чём вам нужно фокусироваться? На Небесном Отце!

Псалом 3:3: «Но ты, О ГОСПОДЬ, есть щит для меня; слава моя, и ты поднимаешь голову

МОЮ».

1. Это защита, которая окружает всего человека.

2. Слово щит мы встречаем 22 раза в **Псалмах**.

Давид понимает, что среди испытаний, трудностей и других его «экзаменов» Бог является щитом вокруг него.

Знаете ли вы, что Бог окружает вас своей защитой?

Псалом 34:6-7: «Этот бедный человек воззвал и Господь услышал и спас его от всех бед его.

7- Ангел господин располагается станом вокруг тех, кто боится его, и избавляет их.»

Куда бы вы не пошли, есть ангел господний, который ставит свою палатку рядом с вашей. Когда вы сталкиваетесь с трудностями и бедами, он оберегает вас. Когда вы думаете, что не сможете взобраться на гору, знайте, что Господь всегда рядом с вами.

Помните тех трёх благочестивых юношей, брошенных в огненную печь? Мы читаем, что Сын Божий был в раскалённой печи рядом с ними.

Вспомните учеников среди шторма, когда волны бросали их по галилейскому морю. Иисус тогда пришёл к ним по воде!

Вспомните также, когда Павел был в тюрьме в Риме, и его готовы были обезглавить. На суде римском он смотрел вокруг и не видел ни одного дружественного лица. Не было ни одного христианина рядом с ним тогда. Он же пишет, что Господь стоял вместе с ним и укреплял его.

1. Бог - не только наша защита.
2. Он даёт нам понимание.

Иллюстрация:

Джон Уэсли встретился со своим другом в один день, который был очень подавлен. Джон рассказывал о Боге, его защите и заботе, потому как его друг почувствовал, что Господь его покинул. Он сказал тогда Уэсли: *«Знаешь, Джон, я не знаю что делать с моими волнениями и испытаниями!»* Уэсли заметил старую корову, которая смотрела поверх каменного забора и спросил своего друга: *«Почему эта корова смотрит поверх стены?»* Его друг ответил: *«Потому что сквозь стену она не может видеть».* Тогда Уэсли ответил: *«Попытайся и ты смотреть на свои проблемы сверху, с перспективой Бога!»*

Всё зависит от нашей перспективы.

1. Упрямцы и глупцы атакуют личность Давида, но Бог является его щитом.
2. Враги желают забрать корону Давида, но Бог является его славой.
3. Упрямцы ищут падения Давида, но Бог поднимает его.

Псалом 3:3: «Но ты, О ГОСПОДЬ, есть щит для меня; слава моя, и ты поднимаешь голову мою.»

Когда мы в унынии, мы имеем тенденцию опускать нашу голову.

Из-за проблем, которые приходят в жизнь Давида из-за его сына и других членов семьи, его плечи и голова опущены.

Вы не можете сфокусироваться на Боге, смотря вниз. Ваш взгляд на вещи определяется взглядом вверх.

Давид фокусируется на своих врагах и забывает о своём Отце. Он сфокусирован на своих страхах.

Что насчёт вашей перспективы? Какова она? Ваши глаза обращены на ваших врагов, ваши страхи

или на вашего Отца, который на небе? Ваш Отец желает, чтобы вы подняли ваши головы.

1. Защита.
2. Понимание.
3. Мир Божий.

Псалом 3:5: «Лёг я и уснул; я пробудился; ибо Господь поддержал меня.»

«Давид, как ты спал прошлой ночью?»

Здесь он говорит, что имел лучшую ночь за все эти годы. Нет, он больше не находился в люксовых номерах своих палат. Он не был окружён любовью своих людей, не командует больше своими слугами (многие из них повернулись против него). Тем не менее он говорит, что спал наилучшим образом.

Некоторые из вас будут спать хорошо этой ночью, потому что...

1. Вы имеете ваш дом.
2. Вы имеете деньги, спрятанные в укромном месте.
3. Вы имеете здоровье и можете ухаживать за домом и семьёй.

Болезни могут отобрать ваше здоровье, но никто не сможет забрать Господа от вас.

Есть враги, которые сводят вас на нет, но есть Отец, который возвышает вашу голову и...

III. Есть вера, которая пронесёт вас через все беды.

Когда мы фокусируемся на Боге, то не только наши страхи удаляются, но и наша вера укрепляется.

Я не знаю, какие трудности вы встречаете сегодня, не знаю, как много гор вам нужно преодолеть, но если вы знаете Бога и фокусируетесь на Нём, то не только ваши страхи удалятся, но и ваше будущее засияет, как Божьи обещания.

Давид осознаёт, что не останется в проигрыше.

Псалом 3:6: «Не усташусь десятков тысяч людей, которые со всех сторон ополчились против меня.» Заметьте, здесь он ободряется.

Если 10.000 людей окружают его и пожелают его убить, Бог говорит, чтобы он привёл их к Нему. Его не интересуют, насколько они велики. Чем

больше они, тем больше им будет падать!

Как мог Давид сказать это? Давид понимал, что с Богом их уже двое, а это - больше в любой ситуации.

Если Бог на вашей стороне, то не важно, кто против вас. Если же нет Бога на вашей стороне, то не важно для врага, кем вы являетесь.

Мне не нужна большая сторона, мне нужна сторона Божья.

Давид не только ободряется. Он снова приобретает уверенность.

Псалом 3:8: «Спасение принадлежит ГОСПОДУ: благословение твоё над народом твоим. Села.»

Давид имеет победу, но она принадлежит Господу. Спасение значит победа, оно принадлежит нашему Господу.

1. Возвращается смелость Давида (стих 6).

2. Возвращается его уверенность (стих 8).

3. Возвращается его благодарность (стих 8) - **«...благословение твоё над народом твоим.»**

Давид понимал, что во тьме глубокого испытания Божье благословение было на нём.

Эта истина действительна и в отношении нас с вами.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.